

家中无人,房子突发大火,家当尽毁

母亲生前唯一一张照片也没了



消防部门在调查火灾原因

记者 鲁龙飞/文 倪路/图

11月11日的一场大火,不但让省城望江西路珠光雅苑的臧女士损失惨重,就连其母亲仅存世的一张照片,也化为灰烬。目前,火灾原因辖区消防部门正在调查中。

租住的房子意外失火

昨天上午,记者闻讯来到事发地点,发现臧女士租住的房屋,四周的墙壁全部变成黑色。臧女士夫妻俩的主卧室,是最先着火的地方,如今除了少许的棉絮,已经看不到完好的东西。

据臧女士介绍,事发时家中没人,存折、现金以及一些票据,全部化为灰烬。

母亲唯一的一张照片没了

家里的经济损失,让臧女士痛心不已,但最让她揪心的是,女儿的照片也全没了。“我和丈夫都是合肥郊区人,为了让女儿上学方便,才来到这里租住的。”臧女士说,家里虽然不富裕,但是他们对女儿非常重视。女儿出生以来,她的每一次经历,他们都用照片记录下来,如今全部化为乌有了,这让臧女士感觉非常愧疚。

大火不仅烧掉了女儿的全部照片,臧女士已故母亲生前唯一一张照片,也被烧毁

了。臧女士称,她母亲生前患有肾病,生前唯一一张照片就摆在她卧室电视柜上,每天都能看到,而且孩子对外婆唯一的印象,也全靠这张照片,现在照片没了。

疑为燃放烟花惹的祸

“离开家的时候,所有的电源我都关了,不可能是电器着火。”臧女士满眼泪水地说,事发当天上午,小区里面一家邻居购买了新车,燃放了大量的烟花,可能是四处散落的火苗落入阳台上晾晒的被子,才引发了大火。

臧女士告诉记者:“现在最大的希望就是能够早日查明火灾原因。”

庐阳区婚姻家庭辅导室正式接受市民预约

星报讯(秦茵 记者 赵莉 程兆) 记者昨日从合肥市民政局了解到,为了创建星级婚姻登记机关,省城庐阳区婚登处按照“AAAA”级标准打造设备。

“排队叫号系统是今年6月中旬正式投入使用的,使用之后的效果非常显著,首先一些插队现象不见了,登记现场也变得十分安静。”庐阳区婚姻登记处主任秦茵介绍说,自从使用了排队叫号系统,工作效率提高了不少,节约了大概1/3的时间。

舒适的沙发座椅、精致的装饰花束、各种温馨提示语……刚刚走进婚姻家庭辅导室,记者便被一种温馨的气氛所笼罩。

“辅导室是与庐阳区妇联联合开设的,庐阳区妇联主席、副主席将不定期走进婚姻家庭辅导室接受市民咨询。”合肥市庐阳区民政局副局长王华平介绍说,庐阳区妇联主席已经取得了国家二级心理咨询师证,副主席也取得了三级心理咨询师证,她们将现场为市民提供婚前咨询与辅导,为当事人排解各种婚姻家庭危机、对离婚与再婚者提供咨询与辅导等。

记者了解到,现在婚姻家庭辅导室正式接受市民预约,有需求的市民可以拨打电话:0551-5699321、5699605、5699323 提前预约。此外,庐阳区婚登处也正式诚邀社会各界有心理咨询专业知识的专家走进辅导室,为市民提供义务服务,帮助更多的家庭解除婚姻家庭危机。

网上代刷信誉度 女大学生被骗3000元

星报讯(刘冬梅 记者 范竹标) 上网代刷信誉度,坐在家也能赚钱?昨日,省城一女大学生小陈就轻信了这种招聘信息,结果被人骗走了3000元。

小陈是某大学的女大学生,在浏览网站时,她看到一家机械公司帮网店刷信誉度的信息,便与对方取得了联系。对方一名自称公司客服的工作人员表示,代刷信誉度操作很简单,就是上淘宝拍货、用支付宝付款。

当然,这一付款并不是真的付钱,当她操作好这一切后,淘宝店主会将货款加上一定的佣金,一起转到其拍货的支付宝账户里,然后小陈再确认收货,并给淘宝卖家好评。

小陈觉得,反正钱都是在支付宝里的,即使没有收到佣金也可以申请退货,应该不会有什么风险。于是,她按部就班地购买了30张面值100元的联通充值卡。

可当她支付完毕后,对方的佣金却迟迟没有打过来,她急忙申请退货,但得知点卡已经充进了指定账户,淘宝卖家无法退货。这时她再跟招聘者联系,对方已经不在线了。无奈的小陈只得报警。

民生工程选哪些,欢迎你来说

即日起至11月20日,可登录合肥财政局网站建言献策

星报讯(记者 沈娟娟) 在合肥市政府第十四次全体会上,市委副书记、市长张庆军曾透露,今年合肥自选的民生工程将征求市民的意见。记者昨日了解到,从即日起到2012年11月20日前,合肥市将开展“2013年市级民生工程问卷调查”,面向社会征集民意。

据了解,今年合肥市进一步创新民生工程实施民主参与、民主管理方式,按照“分类指导、重心下移、监管结合、便民为主”原则,新增投入1亿元资金,实施7项市级民生工程。

“为超前谋划合肥2013年市级新增项目,扩大民生工程民主参与渠道,有效搭建民

生工程民主决策平台,我们设置了合肥市2013年市级民生工程调查问卷,面向社会开展2013年市级民生工程项目民意征集活动。”相关负责人介绍,即日起至2012年11月20日前,各界人士可登录合肥市财政局网站,参与“合肥市2013年市级民生工程问卷调查”,为合肥市的民生工程建设建言献策。

与男友争吵后,女子服毒自杀

星报讯(朱沛炎 记者 张威) 因和男友发生争吵,22岁的姑娘小红(化名)竟买了瓶农药喝下去。事发昨日中午,合肥天路。

昨日下午,记者赶到广德路的市二院,小红经过抢救已转送重症监护室。其同学告诉记者,当天中午,小红和男友小李(化名)一起在她家吃饭,吃饭时,二人发生争吵。

随后小红趁大家不注意,偷偷将同学家钥匙偷去,并将二人锁在房中独自离开。谁知小红在回宿舍的路上,竟然买了一瓶农药。见小红突然离开,小李和同学都急坏了,大门被反锁,打小红电话又不接。最后,小李一脚将大门踹开,然后分头找小红。

大概下午2点左右,小红终于被同学

发现在宿舍,“当时,宿舍门反锁着,我猛撞了好几下才撞开。门打开后发现,小红已经倒在地上不能动弹,嘴边留下一片呕吐物,满屋子都是农药味。”小红同学说道,随后,同学拨打了120急救电话。据医生介绍,小红病情较为严重,一次性服毒过多,还需在重症监护室做进一步观察治疗。

爱,回家的幸福列车

——11.11禹洲天境三期阳光花城2#楼开盘热销

是个非常难得的天伦时光,更感谢禹洲天境为比赛准备了丰厚的奖品,从价值2500元的品牌电动自行车、价值1000元的品牌自行车到价值600元的运动套装等等均花落有主。

三期阳光花城2#楼璀璨开盘告别孤单

下午三点,众多家庭期待已久的禹洲天境三期阳光花城2#楼准时开盘,现场气氛瞬间达到火热的顶点。短短几小时,项目售出大部分。置业顾问坦言,虽然项目前期已积累了非常好的口碑与人气,但是2#楼开盘如此盛况还是令人惊叹。在笔者的走访中,新晋的禹洲业

主陈先生坦言,此次选定禹洲天境的房子就是看中中科院幼儿园和华东师大基础教育研究所的成功入驻,孩子一点点大了,上学上好学一直让他操心不已,现在他已经放心把孩子的未来交给禹洲了!也有一部分业主心仪三期阳光花城的丰富配套,加上128公交底站已经通达,未来交通将更加便捷。

有爱有你让幸福落户禹洲天境

禹洲·天境三期阳光花城已经载誉而出,项目规划统一、风格突出,以Art Deco结合简欧风格,应用温馨隽永的深黄色调,采

用深色抛光花岗岩石材面材配套共建材料,与一、二期住宅主楼风格色系一致。以人车分流、底层局部架空彰显“以人为本”的设计理念,采用大型中央园林景观和多重景观庭院互相辉映的格局,实现景观共享、生态环境、自然形态和谐共生的社区形态,充分显露禹洲天境的大盘优势。项目周边配套已然成熟丰富:社区自身配备12班中科院幼儿园、华师大合肥实验学校、与润安小学,大学城咫尺相邻,毗邻市政府、市委、省博物馆博物院、天鹅湖、翡翠湖、南艳湖、沃尔玛、万达广场、万象城、天鹅湖大酒店、国际会展中心、徽园、极地海洋世界、欢乐岛等。

禹洲天境三期阳光花城整体醇熟之美已徐徐展开,幸福静待您的品鉴!

11月11日,一年一度的光棍节已经过去,禹洲天境三期阳光花城2#楼在这一天见证了无数情侣从相恋走向相守的浪漫跨越,将与他们一起共同踏上了幸福的列车,开启了人生的幸福旅程。

这个11月11日,禹洲天境精彩目不暇接、高潮不断迭起,温暖了合肥,温暖了一颗颗有爱的心。

全民运动会光棍节专场有爱来袭

上午九点,禹洲天境全民运动会再次开场,11.11专场特设置了“心有灵犀、脱袜子、过低杠”三个环节,爱人之间默契在这里接受了甜蜜的考验,现场的欢笑声、呐喊声、助威声汇成了一股源自禹洲天境的幸福最强音。赛后赢得大奖的参赛家庭喜不自胜感言,这